


<b>Sustav upravljanja Vetropack grupe</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE</b>	<b>VGT-0501-01-WIS-001-HR</b>	<b>1/5</b>
	2024-01-09 / Rul/TRS/Vr	Verzija 05

## KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE

Vetropack\* je usmjeren na vrijednosti **poštenja, pouzdanosti i transparentnosti**. Te su vrijednosti iskazane u našem Kodeksu ponašanja za dobavljače ("Kodeks"), kojeg svi dobavljači moraju poštovati. Ovaj se Kodeks odnosi na dobavljače, prodavatelje, izvođače radova, savjetnike, agente i druge isporučitelje dobara i usluga koji posluju, ili koji žele poslovati, s Vetropackom diljem svijeta ("dobavljač ili dobavljači").

Ovaj Kodeks može biti uspješno primijenjen samo u slučaju kada ga poštuju sve osobe u nabavnom lancu, što znači da se od dobavljača također zahtijeva da osiguraju da njihovi podugovaratelji ili posrednici u cijelom nabavnom lancu budu upoznati s ovim Kodeksom te da ga se pridržavaju.

Kodeks predstavlja sastavni dio svih ugovora koje Vetropack sklopi sa svojim dobavljačima, čak i u slučaju kada to nije izrijekom navedeno u tim ugovorima.

Vetropack od svojih dobavljača očekuje da poštuju standarde navedene u nastavku:

### A. Poštenje

#### a. Poštovanje svih važećih zakona i propisa

- Dobavljači su dužni poštovati i pridržavati se svih važećih zakona i propisa.

#### b. Prema zaposlenicima dobavljača odnosimo se s poštovanjem.

##### - Ljudska prava

Dobavljači prihvaćaju svoju odgovornost koja proizlazi iz Univerzalne deklaracije o ljudskim pravima i Temeljnih konvencija Međunarodne organizacija rada.

##### - Zabrana diskriminacije i uznemiravanja

Zaposlenici će biti ocjenjivani, zapošljavani i unapređivani isključivo na temelju njihove stručnosti i sposobnosti koje su potrebne za obavljanje poslova u okviru određenog radnog mjesta. Prema tome, ni od kakvog utjecaja neće biti rasa, spol, dob ili vjera zaposlenika. Nadalje, dobavljači su usmjereni na osiguranje radnog okruženja bez uznemiravanja, neovisno o tome bilo ono verbalno ili neverbalno.

##### - Sigurni radni uvjeti

Sigurnost je osnovni i najvažniji standard za Vetropack i njegove zaposlenike. Vetropack od svojih dobavljača očekuje da budu usmjereni na poštovanje svih propisanih standarda te da kontinuirano rade na unapređivanju sigurnosti svojih zaposlenika.

##### - Zabrana prisilnog rada

Prisilni rad je strogo zabranjen.

##### - Zabrana rada djece


Rad djece je strogo zabranjen.

##### - Sloboda udruživanja i pravo na kolektivno pregovaranje

Dobavljači poštuju pravo svojih zaposlenika na slobodno udruživanje i pravo na kolektivno pregovaranje


##### - Radno vrijeme i naknada za rad

Vežano uz prihvatljivo radno vrijeme, redovite dopuste i naknade za rad - dobavljači moraju prema svojim zaposlenicima postupati pravedno i fer te u skladu sa svim važećim zakonima i obavezujućim industrijskim standardima

<b>Sustav upravljanja Vetropack grupe</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE</b>	<b>VGT-0501-01-WIS-001-HR</b>	<b>2/5</b>
	2024-01-09 / Rul/TRS/Vr	Verzija 05

- c. Poštovanje prema poslovnim partnerima**
- **Pošteno tržišno natjecanje**  
Poštovanje i pridržavanje svih primjenjivih propisa koji se odnose na tržišno natjecanje i sprečavanje monopola.
  - **Zabrana davanja neprikladnih pogodnosti**  
Nije dopušteno nuđenje ili prihvaćanje bilo kakvih neprikladnih pogodnosti (npr. luksuznih poslovnih poklona, pretjeranog ugošćivanja ili reprezentacije, i sl.).
  - **Zabrana mita / korupcije**  
Postoji obveza sprečavanja i prijavljivanja svih oblika mita / korupcije.
- d. Zaštita imovine društava u sastavu Vetropack grupe**
- **Sprečavanje prijevare**  
Dobavljači i njihovi zaposlenici obavezni su štiti imovinu Vetropacka (materijalnu i nematerijalnu), posebno od prijevarnog postupanja. Od dobavljača se očekuje da se suzdrže od otkrivanja bilo koje povjerljive informacije koja se odnosi na Vetropack. Od dobavljača se može tražiti potpisivanje sporazuma o povjerljivosti.
- B. Pouzdanost**
- a. Potrošači se mogu pouzdati u Vetropack i njegove dobavljače.**
- **Obveza isporuke proizvoda i usluga koji su sigurni za namjeravanu upotrebu**  
Dobavljači se obvezuju isporučivati proizvode i usluge koji su sigurni za upotrebu za koju su namijenjeni.
- b. Odgovornost prema okolišu**  
Dobavljači poštuju sve primjenjive standarde, zakone i propise ( osobito, ali ne ograničavajući se samo na propise primjenjive na lanc opskrbe i Zakone o konfliktim mineralima) te su usmjereni na kontinuirano smanjivanje negativnog utjecaja svojih aktivnosti na okoliš.
- c. Pružanje pouzdanih informacija**  
Dobavljači su dužni pravovremeno bilježiti i otkrivati informacije koje se odnose na njihove aktivnosti, financijsku situaciju i rezultate poslovanja, sukladno primjenjivim zakonima i propisima.
- C. Transparentnost**
- a. Izbjegavanje sukoba interesa**  
Sukob interesa ili potencijalni sukob interesa će se izbjegavati i otkrivati.
- b. Prijava potencijalnih nepravilnosti**  
Dobavljači koji smatraju da zaposlenik Vetropacka, ili bilo koja druga osoba koja djeluje za račun Vetropacka, ili njihov vlastiti zaposlenik, ili zaposlenik podugovaratelja ili posrednika, poduzima ili je bio poduzeo nezakonitu ili bilo koju drugu neprikladnu radnju, dužan je to prijaviti Vetropacku. Dobavljači mogu kontaktirati Odjel za usklađenost i pravne poslove društva Vetropack Holding Ltd na adresi Schützenmattstrasse 48, CH-8180 Bülach, +41 44 863 31 31 ili na e-mail [compliance@vetropack.com](mailto:compliance@vetropack.com). Prijave potencijalnih nepravilnosti koje su učinjene u dobroj vjeri neće ugroziti dobavljačev poslovni odnos s Vetropackom.

Vetropack također nudi mogućnost prijave ozbiljnih prekršaja putem sljedećih kontakata servisa SpeakUp koji su dostupni 24/7:

<b>Sustav upravljanja Vetropack grupe</b>		<b>vetropack</b> 	
<b>KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE</b>		<b>VGT-0501-01-WIS-001-HR</b>	<b>3/5</b>
		2024-01-09 / Rul/TRS/Vr	Verzija 05

Država	Telefonski broj	Internetska adresa (opća int. adresa: <a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack</a> )	Pristupni kod	Jezik: opcija 1	Jezik: opcija 2	Jezik: opcija 3	Jezik: opcija 4
Austrija	0800-295175	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/at">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/at</a>	07234	njemački	engleski		
Hrvatska	0800223069	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/hr">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/hr</a>	07234	hrvatski	engleski		
Češka	800 900 538	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/cz">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/cz</a>	07234	češki	engleski		
Italija	800-787639	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/it">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/it</a>	07234	talijanski	engleski		
Moldavija	0-800-61433	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/md">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/md</a>	07234	rumunjski	ruski	engleski	
Rumunjska	0800894540	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ro">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ro</a>	07234	rumunjski	ruski	engleski	
Slovačka	0800004529	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/sk">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/sk</a>	07234	slovački	engleski		
Švicarska	0800-561422	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ch">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ch</a>	07234	švicarski njemački	francuski	talijanski	engleski
Ukrajina	0800 801 192	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ua">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ua</a>	07234	ukrajinski	ruski	engleski	

Ako podnositelj prijave ne ostavi kontaktne podatke, poziv ili poruka su anonimni. Glasovne poruke automatski će se transkribirati.

Kada ostavlja poruku preko telefona, podnositelj prijave mora unijeti pristupni kod naveden u tablici iznad i ostaviti poruku. Nakon tjedan dana, podnositelj prijave može ponovno nazvati te čuti Vetropackov odgovor i ostaviti novu poruku ako to želi.

Podnositelj prijave može ostaviti poruku putem stranice mrežnog servisa SpeakUp preko poveznice ili unošenjem internetske adrese (iz gornje tablice). Mora odabrati državu i unijeti pristupni kod iz gornje tablice kako bi ostavio poruku. Poruci se može priložiti i elektronički dokument (primjerice Wordov dokument ili PDF). Nakon tjedan dana može se provjeriti odgovor i poslati nova poruka.


Opisani ciklusi konverzacije mogu se ponoviti.

Prijave će biti obrađene uz zajamčenu potpunu povjerljivost.

### c. Usklađenje i nadzor

Vetropack od svojih dobavljača zahtijeva primjenjivanje ovog Kodeksa te sudjelovanje u postupku Vetropackove ocjene dobavljača. Pri tome Vetropack pridržava pravo provjeravanja i nadziranja usklađenosti dobavljačevih postupaka s odredbama ovog Kodeksa. Vetropack ili od strane Vetropacka određena treća osoba može posjetiti prostorije dobavljača ili može zahtijevati podatke o usklađenosti dobavljačevih postupaka s odredbama ovog Kodeksa. U slučaju nepravilnosti, Vetropack će surađivati s dobavljačem s ciljem poduzimanja mjera za otklanjanje nepravilnosti. Ukoliko dobavljač nije zainteresiran za poduzimanje takvih mjera ili u slučaju da poduzete mjere ne daju rezultate, Vetropack može prekinuti poslovnu suradnju s dobavljačem, raskinuti ugovor ili poduzeti druge pravne radnje.

\* Upotreba pojma Vetropack u ovom dokumentu odnosi se na sva društva koja su izravno ili neizravno pod kontrolom društva Vetropack Holding Ltd.


<b>Sustav upravljanja Vetropack grupe</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE</b>	<b>VGT-0501-01-WIS-001-HR</b>	<b>4/5</b>
	2024-01-09 / Ru/TRS/Vr	Verzija 05

Kontakt detalji:

Vetropack Holding Ltd.  
Odjel nabave  
Schützenmattstrasse 48  
CH – 8180 Bülach  
Švicarska

Tel: +41 44 863 31 31

E-mail: [info@vetropack.com](mailto:info@vetropack.com)

Sustav upravljanja Vetropack grupe		
KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE	VGT-0501-01-WIS-001-HR	5/5
	2024-01-09 / Rul/TRS/Vr	Verzija 05

*Molimo da osoba/e koja je/su navedena/e u Registraciji tvrtke pravilno ispuni i potpiše ovaj dokument te dostavi važeću kopiju izvatka registracije tvrtke. Potpisane dokumente, molimo, pošaljite na....., gosp....., Schützenmattstrasse 48, CH – 8180 Bülach, Switzerland or e-mail na .....@.....*

## POTVRDA

Pažljivo smo pročitali ovaj Kodeks ponašanja za dobavljače te pristajemo na pridržavanje svih navedenih ciljeva i odredbi.

\_\_\_\_\_  
Dobavljač, Adresa, Pečat

\_\_\_\_\_  
Ime i prezime, Funkcija

\_\_\_\_\_  
Potpisi ovlaštenih osoba

\_\_\_\_\_  
Datum